
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

КП «ЖЕК» (код  ЄДРПОУ: 32033409); юридична та поштова адреси: 19003, Черкаська обл., Черкаський 

р-н, місто Канів, вулиця Шевченка, 69/1. Контактний номер телефону: +380473632449; Електронна пошта: 

kanivgek@ukr.net. 

Місцезнаходження сміттєзвалища КП «ЖЕК»: Черкаська обл., Черкаський р-н, адмінмежі Бобрицької 

сільської ради, поза межами с. Бобриця.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює КП «ЖЕК» не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 

(пункт 11 частини 3 статті 3), згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 2017р. розширення та змін  

діяльності не відбувалося,  раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для КП «ЖЕК» за 

№7122081100-1 виданий 19.02.2016р. терміном на 10 років. 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на КП «ЖЕК» є: сміттєзвалище, дезбар’єр, 

піч опалювальна. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі 

речовини(т/рік): натрію гідрооксид-0,006, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,0088, оксиди 

азоту-0,0062, азоту(1) оксид (N2O)-0,000123, сірководень-0,9375, оксид вуглецю-0,4305, вуглеводні граничні-

0,0014, метан-140,62515. Крім того, вуглецю діоксид – 143,777 т/рік. 

  Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 

до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я
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Паланська 
громада  

насвяткувала 
на дрони

Наші 
перемогли 

на чемпіонаті 
Європи 
IFCPF
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Черкащина робить  
ставку  на переробку:     

від урожаю — до програм 
підтримки

Нацрада відзначила 
кращих медійників 

До Дня Незалежності 
України Національна 
рада України з 
питань телебачення 
і радіомовлення 
нагородила 
журналістів та 
медіаколективи з 
дев’яти областей 
України й столиці. 

Серед удостоєних — і праців-
ники медіа Черкащини, які 
стали важливими джерела-

ми правдивої інформації у своєму 
регіоні, громадах краю. 

Почесною грамотою регулято-
ра медіапростору України нагороджений головний редактор ін-
формаційного агентства «Прочерк» Назарій Вівчарик із Черкас, 
журналістські матеріали якого публікувалися не лише в провідних 
українських медіа, а й у виданнях Великої Британії, Литви, США, 
Польщі, Чехії.

За сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток сфери медіа та 
з нагоди Дня Незалежності України Грамотою Нацради відзначе-
ний колектив ТОВ «Редакція газети «Шполянські вісті». 

Заслужені нагороди вручила колегам головна спеціалістка се-
кретаріату Представництва Національної ради в Черкаській об-
ласті Галина Рижак.

Вітаємо шановних колег із високою оцінкою творчої діяльнос-
ті в інформаційному просторі Черкащини. Зичимо творчих злетів 
і перемог!

Тетяна КАЛИНОВСЬКА

У
сі були поневолені ще у 
2022 році. Тепер повер-
нулися на рідну землю.

Зустрічаємо вдома мо-
лодшого сержанта Євгена 
Шарченка, старшого матро-
са Євгенія Ганжалу, солдатів 
Ярослава Ворону та Сергія 
Гармаша.

Нагадаємо, 24 серпня 
Президент України Володи-
мир Зеленський повідомив, 
що додому з полону повер-
нулися воїни Збройних Сил, 
Національної гвардії, Дер-
жавної прикордонної служби 
та цивільні. Обміни тривають.

Алея, де 
вшановують 
зниклих безвісти

У Чорнобаї 22 серпня на центральній 
площі селища відкрили Алею Надії — 
символічне місце, присвячене воїнам 
громади, які зникли безвісти за 
особливих обставин та перебувають у 
ворожому полоні.

Ця алея — «віра тисяч сердець у те, що 
кожен наш Герой повернеться. Це під-
тримка для родин, які щодня чекають 

звістки. Це наш спільний біль», — йдеться на 
сторінці Чорнобаївської громади. На Алеї На-
дії кожен може зупинитися, вшанувати муж-
ність та самопожертву захисників, а також ви-
словити свою солідарність із родинами, які 
чекають на звістку про своїх найрідніших.

Віра

Визнання

Обмін полоненими відбувся  
у День Незалежності 
України. Серед звільнених 
— четверо воїнів із 
Черкащини. Про це 
інформує начальник ОВА  
Ігор Табурець.

Четверо 
повернулися 
з полону
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резонанс

Якість може 
погіршитися
Хоча цьогорічний урожай зернових 
дещо гірший за минулорічний, 
його достатньо для забезпечення 
внутрішнього попиту. Але є нюанс 
щодо якості. Про це розповів перший 
віцепрезидент Всеукраїнської 
асоціації пекарів Юрій Дученко.

«Якісне борошно неможливе без 
зерна 2-го класу. Оскільки агровироб-
ники неохоче пропонують його на вну-
трішній ринок, борошномельні підпри-
ємства не завжди можуть сформувати 
достатні партії. Тому ціна на борошно не 
знижується навіть у період збору вро-
жаю», —каже Юрій Дученко.

Сьогодні тонна пшеничного борошна 
вищого ґатунку коштує близько 15 000 
грн, а першого — 14 500 грн. До кінця 
року ціна може зрости ще на 2 000 грн.

Таким чином виробники хліба будуть 
змушені або підвищувати ціни, або ви-
робляти продукт більш низької якості 
для внутрішнього ринку. Водночас екс-
порт продукції закордон зростає швид-
кими темпами — вона відповідає смакам 
вимогливих європейців.

Добровольці в лавах ЗСУ стали 
стрижнем змін в армії. Це у свою 
чергу дало можливість витримати 
повномасштабне вторгнення. 
Про це в ефірі Ранок.LIVE заявив 
начальник штабу зенітного ракетно-
артилерійського дивізіону 3 ОШБр 
Артем Болюх.

Національний банк на честь Дня 
Незалежності ввів у обіг набір 
срібних пам’ятних монет «Державні 
символи України». Вони присвячені 
головним атрибутам української 
державності — гербу, прапору та 
гімну. Про це у Facebook повідомив 
голова НБУ Андрій Пишний.

За підсумками першого півріччя 
2025 року обсяги українського 
експорту скоротилися на 4,2% 
порівняно з аналогічним періодом 
минулого року. Найбільше падіння 
зафіксовано в аграрному секторі 
— експорт зернових культур 
зменшився майже на чверть. 
Причини — нестабільна робота 
морських коридорів, зміна 
глобального попиту та конкуренція 
з боку інших країн, які активізували 
постачання на традиційні для 
України ринки.

З початку 2025 року понад 13 
тисяч громадян затримали за 
спробу незаконного виїзду за 
кордон. Про це повідомив речник 
Державної прикордонної служби 
Андрій Демченко. За його словами, 
для порушників передбачена 
адміністративна відповідальність — 
штраф.

За два роки реалізації 
експериментального проєкту з 
комплексного відновлення населених 
пунктів, які постраждали внаслідок 
війни, завершили відбудову лише 
58 об’єктів — 8% запланованих. 
Водночас проєкт планували 
завершити у 2025. 64% об’єктів 
перебувають на стадії ремонту чи 
будівництва, для 33% ще навіть не 
розробили проєктну документацію, — 
дослідження TI UKRAINE.

Українські новини Позиція

«Батьківщина» вимагатиме аудиту 
інтелектуальних винаходів військовослужбовців
Фракція «Батьківщина» наполягатиме, аби уряд провів повний аудит 
інтелектуальних винаходів військовослужбовців, зроблених під час 
несення служби, та розробив справедливий механізм компенсації за 
їхню інтелектуальну власність.

Інтелектуальні права українських 
військових та інтереси держави ма-
ють бути захищеними, адже міжна-

родні партнери зацікавлені в україн-
ських воєнних інноваціях. На цьому 
наголосила депутатка фракції «Бать-
ківщина» Людмила Буймістер під час 
обговорення законопроєкту №13111.

Народна обраниця переконана, 
що ухваленням законопроєкту зро-

блено «фундаментальний крок для 
захисту інтересів як держави, так і 
тих людей, які на фронті своїми рука-
ми та своїм розумом винаходять нову 
зброю та нові технології».

У законопроєкті закладається ме-
ханізм справедливої компенсації вій-
ськовослужбовцям за їхню інтелекту-
альну власність, так звані роялті. 

За її словами, фракція «Батьків-

щина» також наполягатиме на прове-
денні повного аудиту «прав інтелек-
туальної власності та тих розробок, 
які сьогодні використовуються і вже 
показали свою ефективність на полі 
бою».

«Це потрібно не лише для прозо-
рості, але й для того, щоб українська 
економіка отримала новий потужний 
драйвер зростання. Ці винаходи змі-
нять не тільки цю війну, але й майбут-
нє військової справи в цілому», — під-
сумувала Людмила Буймістер.

За інформацією сайту 
ba.org.ua

Солідарність

Черкаський національний 
підтримав Сумський 
університет
Колектив Черкаського національного підтримав колег 
із Сумського державного університету, який зазнав 
ракетно-дронових ударів у ніч на 18 серпня.

Українська освіта продовжує бути мішенню для ро-
сійського агресора, що підтвердилося нещодавньою 
атакою на Сумський державний університет. Цей вар-

варський акт став черговим ударом по одному з провід-
них освітніх центрів України. Колектив університету демон-
струє неймовірну стійкість та рішучість, перетворюючи біль 
і обурення на впевненість у спільній відбудові. Саме з таки-
ми емоціями університет показав світові фотографії та ві-

део руйнувань, закликаючи до допомоги.
На цей заклик відгукнулися освітяни з усієї країни, й ко-

лектив Черкаського національного університету імені Бог-
дана Хмельницького не залишився осторонь. Працівники 
та викладачі ЧНУ зібрали та передали 50 тисяч гривень, 
які будуть спрямовані на відновлення зруйнованих будівель 
Сумського державного університету.

Кошти перерахували на благодійний рахунок СумДУ, 
зазначили в пресслужбі ЧНУ.

Тенденція

У дитсадках 
Черкас меншає 
дітей

Про це під час етеру в студії ви-
дання «Вичерпно» повідоми-
ла заступниця міського голови 

Черкас Анастасія Чубіна. Так, незаба-

ром до першого класу в Черкасах піде 
2050 учнів, це менше тогорічного на 
200 учнів.

А от у закладах дошкільної освіти 

вже відчувається гостра нестача дітей. 
«Згідно з даними, які ми отримуємо на 
рівні держави, за три-чотири роки ми 
ввійдемо в демографічну кризу й це, 
звісно, суттєво відчуватиметься як у 
дитячих садочках, так і в школах», — 
додала Анастасія Чубіна.

Ситуація в закладах загальної 
середньої освіти обласного 
центру поки що не критична.

Діти в одному з дитсадків. Фото Суспільне Черкаси.

П’ятнадцятикілограмові 
кавуни ростуть 
на Лисянщині
Хибну думку, що кавун росте лише в південних 
широтах, уже другий рік успішно спростовує фермер 
із Розкошівки Михайло Візіренко. 

«Я до цього вже мав досвід вирощування зернових, бо-
бових культур. А два роки тому вирішив спробувати виса-
джувати ще й баштанні, попри ризики, пов’язані з нашими 
кліматичними особливостями», — розповів аграрій «Вістям 
Черкащини». Він консультувався з херсонським фермером, 
пройшов, так би мовити, прискорений курс із вирощування 
баштанних культур. 

Уже другий рік фермерська родина пророщує насіння 
в теплицях, розсаду висаджує у відкритий ґрунт. За ран-

ньої, теплої весни це може бути початок квітня, а якщо 
весна прохолодна — пізніше. Поле — під крапельним поли-
вом. Сорти кавунів, які найкраще зарекомендували себе на 
Черкащині, — «Бедуїн», «Талісман», «АУ Продюсер», «Крим-
сон Світ».

Кавуни — соковиті, солодкі, до 15 з лишком кілогра-
мів. До кінця сезону на родинному полі планують зібрати 
близько 30 тонн кавунів, якими хочуть порадувати не тільки 
жителів Лисянщини, а й сусідніх районів.

Новий досвід
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Злякала піснею 
«Metallica» 
Пісня відомої рок-групи «Metallica» 
допомогла жительці Канади Ді 
Галлант врятуватися від нападу 
пуми.

Дівчина зіткнулася з хижаком під 
час прогулянки з собакою. Спо-
чатку Ді Галлант здалося, що за 

нею хтось стежить, потім вона помітила 
пуму праворуч від себе. Побачивши тва-
рину, канадка завмерла, але та йшла до 
неї. Тоді жінка почала кричати, щоб про-
гнати звіра, але це не допомогло.

«Я вирішила налякати її чимось гуч-
ним. Переглянула свої пісні в телефо-
ні та побачила пісню гурту «Metallica» 
«Don't Tread On Me», — розповіла Ді 
Галлант. У перекладі пісня називається 
«Не наступай на мене».

За словами жінки, щойно вона 
включила композицію, хижак утік.

Курйоз

Канада профінансує $200 млн у 
спільне з Україною виробництво 

сучасних дронів із залученням 
канадських постачальників. 
Також країна стала першою 

неєвропейською країною, що 
братиме участь в ініціативі НАТО 

«Перелік пріоритетних потреб для 
України».

У Вашингтоні відбувся щорічний 
патріотичний марафон Vyshyvanka 
Run. Він традиційно присвячений 

Дню Незалежності України. 
Традицію започаткували ще у 
2014 році, й із того часу захід 

став символом підтримки та 
згуртованості українців за кордоном.

Норвегія профінансує закупівлю 
двох комплектів ППО Patriot разом 

із ракетами на загальну суму в 
7 млрд крон (близько 590,8 млн 

євро). Системи будуть доставлені з 
Німеччини.

Шанси на проведення російсько-
українського саміту стрімко 

зменшуються. Президент США 
Дональд Трамп, схоже, втратив 

інтерес до мирних ініціатив, 
а москва охолодила надії на 

завершення затяжної війни. Про це 
повідомляє AFP.

Велика Британія продовжить 
програму підготовки українських 

бійців, аби допомогти Києву зміцнити 
свою армію перед укладенням будь-

яких гарантій безпеки, які будуть 
підтримані Європою та США. Про це 

пише «Bloomberg».

Адміністрація Дональда Трампа 
призупинила реалізацію 

масштабного проєкту «Revolution 
Wind» — вітрової електростанції біля 
узбережжя Род-Айленда, попри те, 
що 80% робіт уже виконано. Білий 

дім пояснив рішення «питаннями 
національної безпеки», але не 
уточнив, у чому саме полягає 

загроза. Рішення викликало критику 
та можливі судові позови від 

забудовника «Orsted».

У разі зриву переговорів між 
Володимиром Зеленським і путіним 

Захід буде змушений розглянути нові 
санкції проти росії. Про це заявив 

канцлер Німеччини Фрідріх Мерц на 
спільній пресконференції з прем’єр-

міністром Канади Марком Карні.

новини світу

У Черкасах День 
Незалежності України 
пройшов із глибоким 
почуттям вдячності, 
пам’яті, шани та гордості 
за нашу країну й її 
захисників.

З нагоди свята в облас-
ному центрі підсвітили 
в національних кольо-

рах два символічні місця — 
Пам’ятник борцям за волю 
України та Меморіал учас-
никам російсько-україн-
ської війни. Ці локації стали 
світловим акцентом на гід-
ності, боротьбі, жертовності 
та незламному українсько-
му характері.

Увечері на Площі Слави 
відбувся урочистий захід, 
присвячений 34-ій річни-
ці незалежності. Він зібрав 
містян, військовослужбов-
ців, волонтерів, освітян, ме-
диків, митців, громадських 
діячів та представників вла-
ди. 

Під час заходу місь-
кий голова Черкас Анатолій 
Бондаренко вручив відзна-
ки тим, хто робить неоці-
ненний внесок у збережен-
ня незалежності, зміцнення 
обороноздатності, розвиток 

громади та підтримку ар-
мії. Нагороди отримали вій-
ськові Збройних Сил Украї-
ни та Національної гвардії, 
волонтери, громадські ак-
тивісти, освітяни, медики, 
працівники соціальної сфе-
ри та культури.

Серед вручених відзнак 
— грамоти виконавчого ко-
мітету, подяки міського го-
лови, нагрудні знаки «За 
мужність і героїзм», цін-
ні подарунки, медалі «Не-
зламній духом черкащанці», 
пам’ятна відзнака «За зви-

тяги в ім’я Черкас. Остафій 
Дашкович».

Пролунали висту-
пи камерного хору «Ка-
нон», вокального ансамблю 
Perlyna&Freedom, солістки 
Анастасії Бутовської. Осо-
бливо зворушливим став фі-
нальний акорд — «Молитва 
за Україну», яка пролунала 
над площею Слави, де світ-
ло лягло на алею та пам’ятні 
знаки, наповнюючи простір 
силою єдності й віри.

За інформацією 
Черкаської міської ради.

Сто історій визвольної 
боротьби розповіли 
у Чорнобаї
Воїн ЗСУ, лідер гурту «Тінь Сонця» Сергій Василюк 
став головним голосом благодійного концерту 
до Дня Незалежності України, що відбувся у 
Чорнобаївському селищному будинку культури. 

Авторські пісні Сергія Власюка — щирі, сильні, сповне-
ні патріотизму. 

Справжньою окрасою вечора були виступи бан-
дуристів Михайла Коваля та Святослава Силенка. Їхні го-
лоси й звучання бандур створили атмосферу глибокої на-
ціональної пам’яті та краси. 

Серед головних акцентів концерту — презентація кни-
ги президента Історичного клубу «Холодний Яр» Романа 
Коваля «Сто історій визвольної боротьби» — проникливої 
розповіді про героїв минулого, що надихає сьогодення. 

Завдяки глядачам, під час заходу зібрано 27100 гри-
вень для роти ударних безпілотників «Вирій» 241-ої бри-
гади ТрО, де служить Сергій Василюк. 

Фото зі сторінки Романа Коваля в мережі.

Фотофакт

Ансамбль гармоністів під керівництвом Івана Су-
хого з Жашкова — вірні й надійні друзі газети 
«Черкаський край». Учасники колективу — від ма-

лого до великого — постійні наші передплатники та 
віддані читачі. Редакція «Черкаського краю», в свою 
чергу, повсякчас інформує про досягнення талано-
витих виконавців, популяризує їхні добрі справи за-
для України. На цій світлині, що яскраво ілюструє наші 
дружні зв’язки, юні гармоністи закликають земляків 
приєднуватися до числа шанувальників найстаршого 
видання області.

У Смілі трагічно загинув 
військовозобов’язаний під час 
перевезення до навчального 
центру. 

24 серпня у соцмережах поча-
ли з’являтися дописи, що у лікарні в 
Смілі помер засновник творчої май-
стерні «Let's move city», тренер шко-
ли брейкдансу у Кропивницькому Єв-
ген Кушнір. Буцімто 22-го серпня він 
їхав рейсовим автобусом із Кропив-
ницького у Київ. Дорогою в Корсунь-
Шевченківському його зняли з авто-
буса працівники районного ТЦК. Хоч, 
за словами дописувачів у соцмере-
жах, він мав відстрочку від мобілізації.

За добу стало відомо, що чоловіка 
з травмами, зокрема черепно-мозко-
вою, госпіталізували в лікарню в Смі-
лі. Там він пoмер.

У Черкаському обласному ТЦК 
прокоментували, що, за їхньою ін-
формацією, 22 серпня команду 
військовозобов’язаних відправили дo 
oднoгo з навчальних центрів Збрoйних 
Сил України. «Під час руху автoмoбіля 

пo місту Сміла військoвoзoбoв’язаний 
— сoлдат запасу Кушнір Євген 
Михайлoвич — перескoчивши через 
ряд сидінь автoмoбіля, самoвільнo від-
чинив бoкoві двері та на хoду вискoчив 
на прoїжджу частину дoрoги, внаслідoк 
чoгo oтримав мнoжинні травми». І за-
значили, що військoвoслужбoвці 
негайнo зупинили авто, надали чо-
ловіку медичну дoпoмoгу й виклика-
ли швидку. Oднoчаснo прибув наряд 
пoліції.

У ТЦК повідомили, що слід-
чі теритoріальнoгo підрoзділу пoліції 
внесли відoмoсті дo Єдинoгo ре-

єстру дoсудoвих рoзслідувань та 
встанoвлюють усі oбставини пoдії. 
Уточнили, що Євген Кушнір не мав при 
собі військово-облікових документів, 
а під час перевірки в державному ре-
єстрі військовозобов’язаних встано-
вили, що Євген Кушнір мав відстроч-
ку від призову на військову службу з 
27 червня на підставі здобуття рівня 
освіти, що є вищим за раніше здобу-
тий рівень. Втім, 11 липня відстрочку 
анулювали, оскільки повторний рівень 
освіти не дає підстав на відстрочку.

Підготувала  
Лариса СОКОЛОВСЬКА

Об’єднало головне національне свято

Урочистості

Презентація

Трагедія

«Вистрибнув із машини»:
у ТЦК розповіли про обставини 
загибелі хореографа
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Попри виклики року, аграрії Черкащини 
демонструють кращу врожайність, запускають 
нові напрями у виробництві та розширюють 
переробку сільгосппродукції. Додатковим 
стимулом стали державні гранти й обласні 
програми, зокрема з підтримки ветеранського 
фермерства.

Урожай зернових 
і нова овочева географія

За оперативними даними, аграрії області вже зібра-
ли 1,5 млн тонн ранніх зернових та зернобобових. Се-
редня врожайність склала 55,8 ц/га, що більше, ніж то-
рік, повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

Урожай овочів та картоплі також обіцяє бути ще-
дрим. Під овочі засіяно 22,1 тис. га, переважно в гос-
подарствах населення. Лідери за площами — Золо-
тоніський (3 тис. га) та Звенигородський (1,1 тис. га) 
райони. Картопля займає 52,3 тис. га, з яких більшість 
також у приватних господарствах.

Станом на 1 серпня зібрано 60 тис. тонн овочів і 6 
тис. тонн картоплі. Очікуваний валовий збір — близь-
ко 385 тис. тонн, що відповідає рівню минулого року.

Цікаво, що цьогоріч у регіоні вперше масово виро-
щують кавуни (1,6 тис. га) та дині (1,3 тис. га). При-
чини — зміни клімату та скорочення пропозицій із пів-
денних областей.

Переробка — як стратегія
«Наша стратегія незмінна: не лише вирощувати, а й 

збільшувати обсяги переробки. Над цим спільно пра-
цюємо», — наголосив Ігор Табурець.

Держава послідовно підтримує цей напрямок. За 
інформацією Міністерства економіки, лише у серпні 24 
переробні підприємства з усієї України отримали гран-
ти на розвиток, а в липні на такі потреби було виділено 

99 млн грн. Загалом із 2022 року на переробку спря-
мовано понад 5,1 млрд грн, а з початку 2025-го — ще 
1,12 млрд грн для 121 підприємства.

Нові гранти йдуть на модернізацію харчових під-
приємств, виробництво консервованої продукції, кор-
мів, меблів, добрив і навіть одягу та поліграфії.

Ветеранське фермерство: 
нова програма в області

Окремий напрямок підтримки запроваджено для 
ветеранів. Як повідомив директор департаменту агро-
промислового розвитку Черкаської ОВА Роман Косен-
ко, обласна програма передбачає 2 млн грн на розви-

ток ветеранського фермерства.
Аграрії, які мають у власності чи користуванні до 

100 га, можуть розраховувати на компенсацію 5 тис. 
грн за гектар. Прийом заявок триватиме з 1 жовтня до 
1 листопада 2025 року.

«Ми стимулюємо ветеранів повертатися до роботи 
на землі. Це спосіб нівелювати ризики, які вони отри-
мали, коли пішли захищати країну, а конкуренти про-
довжували працювати», — зазначив Роман Косенко.

Зростання, попри менший обсяг сировини
За даними Держстату, в січні-липні 2025 року ін-

декс сільськогосподарської продукції в Україні впав на 
18,5% у порівнянні з минулим роком. Це означає мен-
ший обсяг сировини для переробки.

Втім, окремі галузі показують зростання. Так, за ін-
формацією Мінагрополітики, у сезоні 2024/25 виро-
блено 1,93 млн тонн цукру — на 26% більше, ніж роком 
раніше. У зовнішній торгівлі «локомотивом» стали хар-
чові напої: за підсумками І кварталу їхній експорт зріс 
на 72,5%, зокрема пиво — на 35,7%, а вино — на 26,3% 
(дані порталу «Дія.Бізнес»).

Попри складний рік для аграріїв у масштабах краї-
ни, Черкащина зберігає високі показники врожайності 
та активно розвиває переробку. Державні гранти, під-
тримка ветеранських господарств і пошук нових куль-
тур свідчать: регіон робить ставку не лише на кількість, 
а й на якість, створюючи додану вартість та нові мож-
ливості для місцевого бізнесу.

Підготував Роман КИРЕЙ

Черкащина робить ставку на переробку:
від урожаю — до програм підтримки

Краєзнавча відзнака

Названі лауреати премії 
Максимовича
Конкурсна комісія з присудження 
обласної краєзнавчої премії імені 
Михайла Максимовича визначила 
переможців 2025 року.

У номінації «За видання краєзнав-
чої літератури» кращими визнані 
книги «Спогади у світлинах» Інни 

Бойко й «Трипілля. Спочатку була 
глина» Владислава Чабанюка. 

У номінації «За вагомий внесок 
у створення та розвиток музеїв, що 
функціонують та перебувають у віда-
нні підприємств, установ та органі-
зацій», лауреатом визнали історико-
краєзнавчий музей «Різана криниця» 
комунального закладу «Центр культу-
ри і довкілля» Водяницької сільської 
ради.

За словами заступника начальни-
ка ОВА Олександра Шамрая, ця пре-
мія започаткована для відзначення 
кращих краєзнавчих досліджень, ви-
дань та музейних проєктів. Вона по-
кликана підтримувати дослідників і 
музейників, які зберігають історичну 
пам’ять, а також популяризують куль-
турну спадщину нашого краю.

Учасники Кубка Незалежності 
України-2025 з пауерліфтингу
встановили рекорд

Змагання відзначилися не лише 
яскравими виступами атлетів, а й 
визначними подіями. Родзинкою 

став рекорд України та світу в парній 
становій тязі серед адаптивних атле-
тів — Володимир Моісей та Володимир 
Байковець підняли штангу вагою 440 кг. 
Досягнення було офіційно зафіксоване 
представником Національного реєстру 
рекордів України.

«Сьогодні нам пощастило відсвят-
кувати головне свято нашої держави у 
колі однодумців на нашому Кубку Неза-
лежності. Це був насичений день, спо-
внений нових вражень, локацій та по-
чесних гостей. Хочу подякувати всім 
спортсменам, які були з нами, організа-
торам, суддям і асистентам за профе-
сіоналізм, а також нашим воїнам — за 
їхню мужність і самовідданість. Окрема 

подяка нашому постійному партнеру, ві-
цепрезиденту федерації UPC Григорію 
Петровичу Душейку за підтримку зма-
гань та розвитку спорту», — наголосив 
президент федерації UPC Богдан Юрі-
йович Воробей.

Особливу атмосферу турніру під-

креслив виступ українського виконавця 
та військовослужбовця ЗСУ Артема Ло-
їка, який подарував учасникам і гостям 
щирі емоції та драйв.

Федерація UPC уже готується до на-
сиченого осіннього сезону й запрошує 
всіх шанувальників спорту долучатися 
до наступних стартів.

Офіційний сайт Федерації UPC: 
https://www.upc.com.ua/

Досягнення
24 серпня в Києві відбувся Кубок Незалежності України-2025 із окремих вправ пауерліфтингу, 
організований Федерацією UPC. Турнір зібрав десятки спортсменів із різних куточків країни та став 
справжнім святом сили й спортивного духу.

У Смілі змагалися веслувальники
Сміла приймала 
відкритий чемпіонат 
із веслування на 
байдарках і каное, 
присвячений пам’яті 
майстра спорту 
Людмили Даниленко —
тренерки, яка зробила 
значний внесок у 
розвиток веслувального 
спорту Черкащини.

Як зазначив міський 
голова Сміли Сергій 
Ананко, для грома-

ди ці змагання вже стали 
традиційними. На Тясми-
ні випробовували сили по-
над 90 юних спортсменів зі 
Сміли, Черкас, Новоархан-
гельська, Вільшанки та Ма-
ріуполя. Юнаки та дівчата 
боролися у трьох вікових 
категоріях, на дистанціях 
200 і 500 метрів, у одиноч-

них та парних заїздах.
Смілянські вихованці 

ДЮСШ «Олімп» під керів-
ництвом Дмитра Гусєва, 

Юрія Кириленка та Тетяни 
Пристайлової здобули 38 
медалей, в тому числі — 10 
золотих. 

Пам’яті тренерки
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На це святкування зібралися жителі з усіх сіл 
Паланської сільської ради Уманського району. 
І не лише працівники виконкому, старостатів, 
соціальних закладів, посадовці та чиновники, 
учасники художньої самодіяльності, а й прості 
люди, звичайні селяни. І, знову ж таки, не лише з 
ближніх, а й із віддалених сіл. 

Особливо вразило те, що було досить багато юні, 
дітвори. Керівництво громади запросило як ве-
теранів АТО/ООС і повномасштабної війни, так і 

нинішніх бійців ЗСУ, тих, хто перебував у ці дні в корот-
кочасній відпустці чи на реабілітації. 

Як і годиться, захід розпочали молитвою за Україну, 
яку професійно виконав зведений хор закладів культу-
ри громади. Згадали поіменно загиблих на фронтах ві-
йни з росією земляків із усіх сіл громади. Відзначили 
ветеранів, кращих працівників різних сфер діяльності, 
тих, хто є справжньою гордістю Паланської ТГ.

На захід прибули майстри народної та традицій-
ної, новітньої та сучасної творчості. Отож, не бракува-
ло й їхніх виробів, які пропонували на продаж. Завчас-
но всі знали, що виручені за це гроші підуть до складки 
на волонтерський захід від усієї громади. Приємністю 
стало й те, що талановиті майстри народної творчості 

передавали своє вміння на майстер-класах, які функці-
онували в усіх точках виставок-продажів оригінальних 
витворів умільців. Цим особливо скористалася дітво-
ра, яка прагнула осягнути ази народного мистецтва. 

Ну, а хто мав у кишені сякі-такі кошти, то зміг при-
дбати те, що йому було до вподоби. Хтось — розма-
льовану гільзу від снаряда чи патрона, хтось — виріб 
із народною вишивкою, хтось — ляльку-мотанку в на-
ціональному вбранні, хтось — гердан із різнокольоро-
вого бісеру, хтось — барвистий віночок чи імпровізо-
вану картину на зрізі стовбура дерева, й тому подібне.

— Загалом на цьому заході з нагоди святкування 
Дня Незалежності України було зібрано 430 тисяч гри-

вень, — повідомив учора голова Паланської сільської 
ради Руслан Яремчук. — Ці кошти громада потратить 
на придбання дронів для ЗСУ. Два вже передано охо-
ронцям українського неба.

Додам до цих слів Руслана Анатолійовича, що певні 
внески зробили в цю суму й виробничі підприємства, 
які функціонують на території громади. Сам був свід-
ком того, як трудівники КСП «Родниківка», одержуючи 
зарплату, скинулися й зібрали 43500 гривень, які пе-
редали до складчини громаді на дрони.

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора.

Уманський район

Наше сердечне вітання головному 
бухгалтеру КСП «Родниківка»

Олені Іванівні Харченко з ювілеєм!
Журавлиним ключем відлітають літа,
Ювілей вже на вашім порозі.
Але серцем своїм ви завжди молода,
Хоча юність вернути не в змозі.
Хай калиновий кущ
Щедро родить в дворі,
І птахи хай щебечуть грайливо.
І хай сонце сіяє ще довго вгорі,
Щоб жилося вам мирно й щасливо!

Щиро — Сергій ВОЙЧЕНКО, 
голова правління та трудовий колектив 

КСП «Родниківка» Уманського району

Святкуючи незалежність,
Паланська тергромада зібрала 
430 тисяч гривень на дрони

Олена Харченко:

«Серпневі свята — 
віхи моєї біографії»
Ці слова я почув особисто від Олени Іванівни, коли ми останній раз із нею 
спілкувалися.

На першу Пречисту я народилася, 
на Спаса, 19, мене через пару ро-
ків у церкві хрестили, а на Маковія 

стала головним бухгалтером агропідпри-
ємства, — розповіла ювілярка. — Тому 
серед усіх місяців серпень для мене — 
найсвітліший, найочікуваніший, найми-
ліший та найрадісніший. Ці всі почуття 
й оцінки формувалися протягом усього 
життя, міцнішаючи й стаючи все значи-
мішими. І хоч нині церковний календар 
дещо змінився, мене справді радує те, 
що всі три серпневих свята у моїй осо-
бистій біографії закарбувалися конкрет-
ними пам’ятними датами.

І стала Родниківка 
найріднішою

Народилася Олена в Мордовії, де на 
той час мешкали її батьки. Та в родини 
були знайомі в Умані, за порадою яких 
Оленчині тато й мама вирішили невдо-
взі перебратися на Уманщину. Сподо-
балася Родниківка, й вони в ній посели-

лись. Батько, Іван Матвійович, спочатку 
працював водієм в АТП, потім — у род-
никівському учгоспі. Мама, Ніна Мико-
лаївна, все життя працювала в місце-
вій торгівлі. Можливо, ця обставина з 
маминою роботою й вплинула на ви-
бір дочки щодо її майбутньої професії: 
Олена пішла навчатися в торговельний 
технікум. Але, коли після навчання пе-
ребувала на обліку в центрі зайнятос-
ті, їй там запропонували піти на курси 
бухгалтерів. Вона, не вагаючись, пого-
дилася, бо щось її таки приваблювало 
в бухгалтерській роботі. Й, мабуть, цей 
крок був не випадковим, бо, осягнувши 
ази нового фаху, вона знайшла й робо-
че місце. Тодішня головна бухгалтерка 
родниківського господарства Ніна Дем-
ченко-Ясенецька порекомендувала ке-
рівництву взяти Олену на посаду бух-
галтера по автопарку. З цього й почався 
у її житті бухгалтерський шлях.

— Після Ніни Демченко-Ясенецької 
головним бухгалтером в учгоспі стала 
Наталія Михайлівна Демченко, яка не 
лише сама вчила мене азам бухгалте-

рії, а й буквально за руку завела в Уман-
ський сільгоспінститут навчатися, — 
пригадує Олена Іванівна. — Починала я 
вчитися, коли цей виш був інститутом, а 
закінчувала навчання вже тоді, коли він 
став університетом.

Пів життя разом із КСП
22 роки тому, на Маковея, Олена 

Харченко стала головним бухгалтером 
родниківського господарства, яке на той 
час уже очолював Сергій Михайлович 
Войченко (на цій посаді він аж на один 
рік довше за неї). Що Войченко погодив-
ся з її кандидатурою на посаду головної 
хранительки фінансів, не є дивиною. Бо 
вони знали одне одного з юних літ. Адже 
свого часу в юності вона була молодіж-
ним ватажком у школі, а він — в учгоспі. 
Отак, від Маковея 2003 року, й працю-
ють разом, в одному агропідприємстві.

— Можу сказати з чистою совістю, 

що мені поталанило з головним бух-
галтером, бо не кожному керівнику під-
приємства щастить знайти таку люди-
ну, якій ти довіряєш сповна, й яка є для 
тебе однодумцем та опорою в фінан-
сових проблемах, — так сформулював 
свою думку Сергій Войченко. А ці сло-
ва голови КСП лаконічно доповнив його 
заступник із питань переробки Петро 
Бабкін: 

— Олена Іванівна — не лише висо-
копрофесійний фахівець у фінансовій 
царині, а й щира та високопорядна лю-
дина. За це її шанують не лише наше 
керівництво, колеги по роботі, а й про-
сті люди, трудівники господарства, жи-
телі села.

Такою знаю Олену Іванівну Харченко 
і я. Тож хочу додати: з роси й води вам, 
шановна ювілярко! 

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора.

Уманський район 

Ювілей

Урочиста подія

Руслан Яремчук із воїнами ЗСУ.

Староста Юрій Мельник із Громів, 
Оксана Шевчук із Синиці та Руслан 
Яковенко з Кочержинців.

Олена Харченко (третя праворуч) із 
працівниками бухгалтерії КСП «Родниківка».
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
1 вересня

Вівторок, 
2 вересня

Середа, 
3 вересня

Четвер, 
4 вересня

П’ятниця, 
5 вересня

Субота, 
6 вересня

Неділя, 
7 вересня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
6.50 Т/с "Друзі" (12+)
10.20 Т/с "Бісова пательня" 

(12+)
13.55 Х/ф "Снайпер. Білий во-

рон" (12+)
16.05 "Загублений світ"
18.00 Х/ф "Серце дракона"
19.55 Х/ф "Розкрадачка гроб-

ниць: Лара Крофт" (12+)

СТБ
7.05 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.40 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.40 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
11.45 "Загублений світ"
15.35 Х/ф "Придорожній за-

клад" (12+)
17.40 Х/ф "Помста землі" 

(12+)
19.40 Х/ф "Місія неможлива: 

Нація ізгоїв" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-2" 

2+2
6.00 "Джедаі"
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
11.45 "Загублений світ"
15.25 Х/ф "У пастці часу"
17.25 Х/ф "Ласкаво просимо в 

капкан" (12+)
19.15 Х/ф "Місія неможлива: 

наслідки" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-3" 

(16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.05 Т/с "Кістки" (12+)
12.20 "Загублений світ"
16.55 Х/ф "Індіана Джонс і остан-

ній хрестовий похід"
19.10 Х/ф "Кришталеві чере-

пи" (12+)
21.00 Ліга Європи "Динамо" 

(Київ) - "Маккабі" 
(Тель-Авів)

2+2
6.00 "Помста природи"
7.20 Т/с "Перевізник" (12+)
11.55 "Загублений світ"
14.45 Х/ф "Серце дракона"
16.40 Х/ф "Індіана Джонс і ко-

ролівство Криштале-
вого черепа"

19.00 Х/ф "Місія неможлива: 
Розплата" (12+)

22.00 Х/ф "Оверлорд" (16+)

2+2
7.15 "Загублений світ"
11.55 Х/ф "Місія неможлива: 

Нація ізгоїв" (12+)
14.15 Х/ф "Місія неможлива: 

наслідки" (12+)
17.00 Х/ф "Місія неможлива: 

Розплата" (12+)
20.00 Х/ф "Тілоохоронець кіле-

ра" (12+)
22.05 Х/ф "Експансивна куля" (12+)

2+2
6.30 "Загублений світ"
11.20 Х/ф "Зевс і Роксана"
13.10 Х/ф "Розкрадачка гроб-

ниць: Лара Крофт"
15.30 "Динамо" - "Полісся"
17.25 Х/ф "Близнюки"
19.25 Х/ф "Куленепробивний" 

(12+)
21.00 Х/ф "Погана компанія" 

(12+)

СТБ
7.10 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.45 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.40 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30,19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
22:45 Every day

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
12.50 Правда життя (12+)
13.55 "Таємниці світу" (12+)
14.25 "Садові поради"
15.00 Т/с "Мафіоза"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Мафіоза"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Квадратний метр"
2.30 "Таємниці світу" (12+)
3.00 "Єдині новини"

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.40 "Речовий доказ" (12+)

СТБ
7.05 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.45 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.40 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
7.20 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.50 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.45 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
12.25 Т/с "Ворожка" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
23.45 Слідство ведуть екс-

трасенси (12+)
1.35 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.35 Т/с "Слід" (12+)

8.20 Т/с "К.О.Д." (12+)

19.00 МайстерШеф (12+)

23.35 Звана вечеря (12+)

1.55 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Слід (продовжен-

ня)" (12+)
5.50 Т/с "Друзі"
8.25 Т/с "Слід" (12+)
11.05 МайстерШеф (12+)
15.35 Супермама (12+)
0.20 ДНК. Свої (12+)
2.00 Т/с "Слід" (12+)

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 Секрети великих циві-

лізацій
12.35 Квока: крихітка на міль-

йон
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Слідами великих пись-

менників

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 "Випадковий свідок"
10.25 Т/с "ФБР" (12+)
12.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
21.20 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "ФБР" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
7.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.55 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.50 "Випадковий свідок"
2.25 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.55 "Таємниці світу" (12+)

НТН

6.00 "Речдок" (12+)

7.45 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

9.55 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
12.50 Правда життя (12+)
13.55 "Таємниці світу" (12+)
14.25 "Садові поради"
15.00 Т/с "Мафіоза"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Мафіоза"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Квадратний метр"
2.30 "Таємниці світу" (12+)
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
12.50 Правда життя (12+)
13.55 "Таємниці світу" (12+)
14.25 "Садові поради"
15.00 Т/с "Мафіоза"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Мафіоза"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Квадратний метр"
2.30 "Таємниці світу" (12+)
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
12.50 Правда життя (12+)
13.55 "Таємниці світу" (12+)
14.25 "Садові поради"
15.00 Т/с "Мафіоза"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Мафіоза"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Квадратний метр"
2.30 "Таємниці світу" (12+)
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Зіркові долі"
8.30 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "уДачний проект"
11.00 "Шість соток"
12.50 Правда життя (12+)
13.55 "Таємниці світу" (12+)
14.25 "Садові поради"
15.00 Т/с "Мафіоза"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Мафіоза"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Квадратний метр"
2.30 "Таємниці світу" (12+)
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.30 "Зіркові долі"
9.00 "Україна вражає"
10.05 "Садові поради"
10.40 "Шість соток"
12.30 "уДачний проект"
14.00 "Скептик"
15.00 Т/с "Мафіоза"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Мафіоза"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Правда життя (12+)
2.30 "Квадратний метр"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.30 "Квадратний метр"
8.30 "Зіркові долі"
9.00 "Україна вражає"
10.05 "Садові поради"
10.40 "Шість соток"
12.30 "уДачний проект"
14.00 "Скептик"
15.00 Т/с "Мафіоза"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Мафіоза"
1.00 "Зіркові долі"
1.30 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Правда життя (12+)
2.30 "Квадратний метр"
3.00 "Єдині новини"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Секрети великих циві-

лізацій
12.35 Гра на виживання
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Пекельна десятка
23.40 Квока: крихітка на міль-

йон
1.20 Правда життя

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Моя суперродина
10.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
13.10 Х/ф "Монте Карло"
15.20 Х/ф "Хто в домі 

"тато"?"
17.25 Х/ф "Хто в домі "тато"? 2"
19.30 Х/ф "Підземелля і дра-

кони: Честь злодіїв"
22.00 Т/с "Скажені Сусіди 2"
23.00 Т/с "Скажені сусіди"
0.00 Т/с "Добра відьма"
1.30 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 Секрети великих циві-

лізацій
12.35 Найнебезпечніші тва-

рини
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Слідами великих пись-

менників

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Гра на виживання
14.30 Містичні історії
16.15 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Пекельна десятка
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 За крок до істини
12.35 Небезпечна Аляска
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Ілюзії сучасності
17.50 Королі Франції
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Україна вражає

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Україна: забута історія

9.50 Таємниці світу

11.50 Містичні історії

14.15 Гра на виживання

16.00 Вижити на Алясці з 

Лесом Страудом

20.50 Мегазаводи

22.50 Містичні історії

0.30 Великі художники

1.25 Україна: забута історія

2.10 Україна вражає

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Королі Франції

9.50 Таємниці світу

11.50 Містичні історії

14.15 Мегазаводи

16.15 За крок до істини

18.00 Вижити на Алясці з 

Лесом Страудом

22.50 Містичні історії

0.30 Королі Франції

1.25 Підроблена історія

2.10 Україна вражає

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Моя суперродина
10.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
13.10 Х/ф "Соляна принцеса"
14.10 Х/ф "Тільки для зако-

ханих"
16.10 Х/ф "З 13 в 30"
18.00 Х/ф "Кілери"
20.00 Х/ф "Фантастична чет-

вірка"
22.00 Т/с "Скажені Сусіди 2"
0.00 Т/с "Добра відьма"
1.30 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Найкраща оселя
8.00 Моя суперродина
10.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
13.10 Х/ф "Зоряні таляри"
14.10 Х/ф "З 13 в 30"
16.00 Х/ф "Монте Карло"
18.00 Х/ф "Могутні рейнджери"
20.15 Х/ф "Фантастична чет-

вірка 2. Вторгнення 
Срібного Серфера"

22.00 Т/с "Скажені Сусіди 2"
0.00 Т/с "Добра відьма 3"
1.30 Т/с "Нове життя Васили-

ни Павлівни"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
8.00 Моя суперродина
10.00 Т/с "Усі жінки - відь

ми"
13.15 Х/ф "Могутні рейн-

джери"
15.30 Х/ф "Супер 8"
17.30 Х/ф "Впіймай мене, 

якщо зможеш"
20.10 Х/ф "Фантастична чет-

вірка"
22.00 Т/с "Скажені Сусіди 2"
0.00 Х/ф "Підземелля і дра-

кони: Честь злодіїв"
2.20 Панянка-селянка

ТЕТ
6.00 Панянка-селянка
9.40 М/ф "Навколо світу за 

80 днів"
11.10 М/ф "Аліса в країні чу-

дес"
12.30 М/ф "Балерина"
14.30 М/ф "Відважна"
16.15 Х/ф "День незалеж-

ності"
19.00 Х/ф "День незалежнос-

ті. Відродження"
21.15 Х/ф "Війна світів"
23.15 Х/ф "Супер 8"
1.15 Розсміши коміка
1.55 Найкраща оселя

ТЕТ
6.30 Я люблю Україну
10.10 М/ф "Альфа та Омега: 

братва з іклами"
11.45 М/ф "Балерина"
13.30 Х/ф "Фантастична чет-

вірка"
15.30 Х/ф "Фантастична чет-

вірка 2. Вторгнення 
Срібного Серфера"

17.15 Х/ф "Фантастична чет-
вірка"

19.00 Х/ф "Хітмен"
20.45 Х/ф "Хітмен: Агент 47"
22.30 Концерт до Дня Незалеж-

ності MUSIC BOX FEST

ТЕТ
6.00 М/ф
8.00 Ближче до зірок
10.00 Х/ф "Елвін і бурунду-

ки"
11.45 Х/ф "Елвін та бурунду-

ки 2"
13.30 Х/ф "Елвін і бурунду-

ки 3"
15.15 Х/ф "Елвін і бурундуки: 

Бурундумандри"
17.00 Х/ф "Попелюшка"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Лицар дня"
23.00 Х/ф "Впіймай мене, 

якщо зможеш"

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30,19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 У фокусі 

Європи
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30,19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30,19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
8:15, 15:30,19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Завтра 

-сьогодні
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:30 Марафон
8:00-22:00 Новини
8:15, 15:30 Творча майстерня
11:15,18:30 Arts
11:45,14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-23:30 Марафон
8:00-22:00 Новини
11:30,18:30 Arts
11:45,14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА І ПІВРІЧЧЯ 2025 РОКУ
За І півріччя 2025 року до обласного 

бюджету надійшло 1 720,0 млн грн до-
ходів, з них надходження до загального 
фонду — 1 442,3 млн грн, до спеціально-
го фонду — 277,7 млн гривень.

До загального фонду обласного бю-
джету надійшло 997,4 млн грн власних 
доходів, що становить 102,5 відс. до за-
вдання на звітний період, понад план 
отримано 24,0 млн грн. Порівняно з від-
повідним періодом минулого року має-
мо ріст надходжень на 17,6 відс., або на 
149,3 млн гривень.

До обласного бюджету надійшло 
800,3 млн грн податку на доходи фізич-
них осіб, 137,5 млн грн податку на при-
буток підприємств, 33,2 млн грн рентної 
плати та плати за використання інших 
природних ресурсів, 24,1 млн грн адмі-
ністративних зборів та платежів, доходів 
від некомерційної господарської діяль-
ності, 2,3 млн грн всіх інших платежів.

До спеціального фонду обласного 
бюджету надійшло 155,2 млн грн дохо-
дів, з них власні надходження бюджет-
них установ — 133,8 млн грн, еколо-
гічний податок — 20,7 млн грн, всі інші 
надходження — 0,7 млн гривень. 

За І півріччя 2025 року забезпечено 
приріст надходжень проти відповідного 
періоду 2024 року з податку на доходи 
фізичних осіб на 128,0 млн грн, або на 
19,0 відс., податку на прибуток підпри-
ємств — на 23,3 млн грн (+20,3 відс.), 
власних надходжень бюджетних установ 
— на 14,4 млн грн (+12,0 відс.), адміні-
стративних зборів та платежів, доходів 
від некомерційної господарської діяль-
ності — на 2,2 млн грн (+10,0 відсотків.). 

Отримано 480,3 млн грн міжбюджет-
них трансфертів з державного бюджету 
(69,3 млн грн дотацій та 411,0 млн грн 
субвенцій) та 87,1 млн грн субвенцій з 
місцевих бюджетів.

Видатки обласного бюджету викона-
ні у сумі 1 623,1 млн грн, з них власні ви-
датки обласного бюджету — 1 392,1 млн 
грн, передано міжбюджетних трансфер-
тів іншим бюджетам — 231,0 млн грн.

Власні видатки загального фонду об-
ласного бюджету збільшилися проти від-
повідного періоду минулого року на 46,0 
млн грн (4,3 відс.), спеціального фонду 
збільшилися на 56,0 млн грн (24,7 відс.), 
трансферти іншим бюджетам — на 91,7 
млн грн (65,8 відс.).

Із загального фонду бюджету на 
утримання установ обласного підпоряд-
кування, фінансування обласних про-
грам і заходів спрямовано 1 108,7 млн 
грн.

Видатки спеціального фонду облас-
ного бюджету (без урахування субвенцій 
іншим бюджетам) виконані у сумі 283,4 
млн грн.

За рахунок власних надходжень бю-
джетних установ зі спеціального фон-
ду обласного бюджету профінансовано 
124,1 млн грн видатків, у тому числі по 
закладах освіти — 64,9 млн грн, соціаль-
ного захисту та соціального забезпечен-
ня — 53,9 млн грн, культури і мистецтва 
— 2,8 млн грн, фізичної культури і спор-
ту — 2,4 млн грн, державне управління — 
52,8 тис. грн.

Видатки бюджету розвитку (без ура-
хування трансфертів іншим бюджетам) 
становлять 137,1 млн грн.

На експлуатаційне утримання авто-
мобільних доріг загального користуван-
ня місцевого значення, у тому числі у зи-
мовий період, спрямовано 33,7 млн грн. 

Із загального обсягу видатків іншим 
бюджетам з обласного бюджету перера-
ховано 231,0 млн грн, у т. ч.:

дотації на компенсацію комунальним 

закладам, державним закладам освіти, 
що передані на фінансування з місцевих 
бюджетів, та закладам спільної влас-
ності територіальних громад області 
та району, що перебувають в управлін-
ні обласних та районних рад за рахунок 
відповідної додаткової дотації з держав-
ного бюджету — 5,8 млн грн;

субвенції на здійснення програм со-
ціального захисту за рахунок субвенцій 
з державного бюджету — 78,8 млн грн;

субвенції на здійснення програм у 
галузі освіти за рахунок субвенцій з дер-
жавного бюджету — 36,5 млн грн;

субвенції державному бюджету на 
виконання програм соціально-економіч-
ного розвитку регіонів — 86,0 млн грн;

субвенції на виконання окремих за-
ходів з реалізації соціального проекту 
«Активні парки — локації здорової Укра-
їни» за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету — 0,2 млн грн;

інших цільових субвенцій місцевим 
бюджетам за рахунок коштів обласного 
бюджету — 23,7 млн грн.

Директор Департаменту фінансів 
Черкаської обласної державної 
адміністрації

 Вікторія ДИЧЕНКО

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

КП «ЖЕК» (код ЄДРПОУ 32033409); юридична та поштова адреси: 19003, Черкаська 
обл., Черкаський р-н, місто Канів, вулиця Шевченка, 69/1. Контактний номер телефону 
+380473632449; електронна пошта: kanivgek@ukr.net.

Місцезнаходження сміттєзвалища КП «ЖЕК»: Черкаська обл., Черкаський р-н, адмін-
межі Бобрицької сільської ради, поза межами с.Бобриця. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює КП «ЖЕК», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля» (пункт 11 частини 3 статті 3), згідно з постановою КМУ №1010 від 
13 грудня 2017 р. розширення та змін діяльності не відбувалося, раніше було отрима-
но дозвіл на викиди забруднюючих речовин для КП «ЖЕК» за №7122081100-1, виданий 
19.02.2016 р. терміном на 10 років.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на КП «ЖЕК» є: сміттєзва-
лище, дезбар’єр, піч опалювальна. В результаті виробничої діяльності в атмосферне по-
вітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): натрію гідрооксид — 0,006, речо-
вини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,0088, оксиди азоту — 0,0062, азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,000123, сірководень — 0,9375, оксид вуглецю — 0,4305, вуглевод-

ні граничні — 0,0014, метан — 140,62515. Крім того, вуглецю діоксид — 143,777 т/рік.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких об-

ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльнос-
ті будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів 
ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяль-
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки (тери-
торія громадських закладів, закладів 
освіти, парків та скверів), орієнтов-
ною площею 3,68 га, на розі вулиць 
Академіка Корольова та Олени Теліги 
в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділян-
ки —  7110136700:05:024:0085, загальна 
площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — м.Черкаси, 
вул.Олени Теліги (вул.Конєва), вул.Ака-
деміка Корольова (р-н Перемога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

 Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 097-759-43-61.
Прийом пропозицій — до 

29.08.2025 р.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки (терито-
рія громадських закладів), орієнтов-
ною площею 0,43 га, на розі вулиць 
Академіка Корольова та Містобудів-
ної в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділян-
ки — 7110136700:05:024:0085, загальна 
площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 097-759-43-61.
Прийом пропозицій — до 

29.08.2025 р.

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

ФГ «ДАЖБОГ» (код  ЄДРПОУ 41098786); 
юридична та поштова адреси: 19826, Чер-
каська обл., Золотоніський р-н, село Оста-
півка, вулиця Шевченка, 83. Контактний 
номер телефону +380 (99) 224-60-29; елек-
тронна пошта: photolab166@gmail.com.

Місцезнаходження майданчика ФГ 
«ДАЖБОГ»: 19773, Черкаська обл., Золо-
тоніський р-н, с.Коломиці, вулиця Польо-
ва, 6. 

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди для ново-
створеного об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФГ 
«ДАЖБОГ», не підпадає під дію ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля» (пункт 2 части-
ни 3 статті 3).

Основними джерелами виділення за-
бруднюючих речовин на ФГ «ДАЖБОГ» є: 
пташники, дезинфекція приміщення, діль-
ниці видалення курячого посліду, бункери 
для корму, майданчик карантинування під-
стилкового гною, дезбар’єр, дизельгене-
ратор. У результаті виробничої діяльнос-
ті в атмосферне повітря виділяються такі 
забруднюючі речовини (т/рік): речовини 
у вигляді суспендованих твердих части-
нок — 0,986, оксиди азоту — 1,657, азо-
ту(1) оксид (N

2
O) — ,0041, аміак — 14,824, 

диметилсульфід — 0,094, метилмеркаптан 
— 0,01, сірки діоксид — 0,155, сірководень 
— 0,108, оксид вуглецю — 0,066, диметила-
мін — 0,216, альдегід пропіоновий — 0,054, 
альдегід глутаровий — 0,00318, кислота 
капронова — 0,062, вуглеводні граничні — 
0,083, фенол — 0,01, метан — 3,047. Крім 
того, вуглецю діоксид — 122,703 т/рік.

Підприємство відноситься до другої 
групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на за-
бруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середови-
ща України №448 від 27.06.2023 р. заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва та заходи щодо 
скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочен-
ня викидів забруднюючих речовин при ді-
яльності будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення ді-
яльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний 
стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологіч-
них умовах.

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі санітарно-захисної зони та відпові-
дають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 
р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій 
та окремих громадян приймаються протя-
гом 30-ти днів з дня публікації до Черкась-
кої обласної військової адміністрації/Чер-
каської обласної адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Доповнення до повідомлення, яке було опубліковане СТОВ «УКРАЇНА» в газеті «Черкаський 
край»  №34 (20590) від 20.08.2025 р., про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для СТОВ «УКРАЇНА». Майданчик №1 (МТФ): 19942, Черкаська область, Золотонісь-
кий район, с.Новоукраїнка, вулиця Миру, 58, щодо кількості забруднюючих речовин (т/рік): вуглецю ді-
оксид — 2917,3286. Всі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками.

Втрачене свідоцтво на право власності на житло, серія ЯЯЯ, №095528, на 5/6 частини приватизованої 
квартири №111 по вул.Припортова, буд. 46 у м.Черкаси, видане 04.01.2005 р. на ім’я Крикуна Михайла 
Миколайовича, Крікуна Тараса Михайловича, Крикун Лідії Борисівни, Семеренко Марини Михайлівни, Се-
меренка Олександра Сергійовича, вважати недійсним. 

      
Втрачений єдиний квиток, серія С-ПБП, №017732, виданий 08.05.2025 р. департаментом освіти та гу-

манітарної політики Черкаської міської ради на ім’я Пучкової Анастасії, вважати недійсним.

Реклама 
у нас:

93 8704939
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Усміхніться!
— Мамо, людину хіба мож-

на сварити за те, що вона не 
зробила?

— Ні, звичайно.
— Значить так... Уроки я не 

зробив.
      

Гості потрібні для того, щоб 
час від часу наводити порядок у 
помешканні!

      
— Галю, як ти поясниш, що 

в тебе в телефоні номери чужих 
чоловіків?

— Як... Як. Вони диктували, 
а я записувала.

      
Приходить бабуся до лікаря, 

а лікар — теж вікова... Й усе, 
почалося...

      
— На молодий місяць по-

трібно показати гроші й сказа-
ти: «Місяць-молодець, наповни 
гаманець!»

— Міністре фінансів, у вас 
ще якісь пропозиції будуть?

      
Кажуть, що ідеальних жінок 

не існує. Підійшла до дзерка-

ла, подивилася. От нащо бре-
хати?

      
Питає чоловік:
— Тобі де краще отримувати 

повідомлення?
Я:
— В Приват 24.

      
Коли я була малою, я не 

дуже переживала, як я одягне-
на. Про це думали батьки. Див-
люся зараз на свої старі фото й 
бачу, що і вони не дуже цим пе-
реймалися.

      
Один мій знайомий ствер-

джує, що він з іншої планети. Я 
не сперечаюся. Я теж вірю, що 
планета дурнів існує.

      
В дитинстві говорили: «Ось 

виростеш... Підеш працюва-
ти... Буде в тeбe вce!» Виросла. 
Працюю. Де моє все?!

      
Комп’ютер — це зло! Але 

якщо його виключити, активу-
ються два нових зла — холо-
дильник і телевізор!

Кросворд

Відповіді на кросворд, вміщений  
у номері за 20 серпня ц.р.

По горизонталі: 1.Джолі. 4.Блюдо. 7.Сенбернар. 13.Хомут. 
14.Тачка. 15.Еліксир. 16.Наган. 17.Озноб. 18.Інкасатор. 21.Гусак. 
22.Вакса.

По вертикалі: 2.Жолоб. 3.Лідер. 5.Лейтенант. 6.Гастроном. 8.Екс-
курс. 9.Шхуна. 10.Омега. 11.Учень. 12.Фарба. 19.Акула. 20.Аванс.

По горизонталі: 4.Гіпопотам. 7.Самець 
качки. 8.Хижа тварина, що живе в південних 
країнах і живиться переважно падаллю. 9.Ве-
лика хижа морська риба ряду акулоподібних із 
плоским тілом і вузьким хвостом. 10.Маленька 
членистонога тварина з класу павукоподібних, 
що паразитує. 13.Хижий птах родини соколи-
них. 14.Хижий ссавець родини єнотових. Живе 
переважно в гірських лісах Гімалаїв. 16.Твари-
на, що живиться рослинною їжею.

По вертикалі: 1.Віслюк. 2.Напівмавпа, яка 
у природі мешкає лише на острові Мадагас-
кар. 3.Кишковопорожнинна тварина, що на 
одному кінці має присоски, якими прикріплю-
ється до нерухомого предмета, а на проти-
лежному кінці — рот. 5.Велика морська тва-
рина-ссавець із ряду китів. 6.Кільчасті черви. 
11.Двостулковий морський молюск. 12.Са-
мець вівці. 15.Водяний ластоногий ссавець із 
вусатою мордою.

Відкривали сторінки 
історії Умані
Історичний квест для дітей та батьків із нагоди 
Дня Незалежності України організували 
відділ туризму спільно з управлінням праці та 
соцзахисту Уманської міської ради. 

Змагального духу заходу додав поділ учасників на 
дорослу та дитячу команди. Цікаві та креативні 
завдання викликали хвилю позитивних емоцій і 

надовго залишаться у пам’яті кожного.
На завершення об’єднані родини отримали пам’ятні 

сувеніри з інформацією про громаду, аби й надалі від-
кривати для себе красу та історію рідного краю.

Про це розповіли на сторінці Уманської міської 
ради в мережі.

З почутого у черзі на касі: «Чи правильно пишуть на 
етикетках «Вода сильногазована»? Чи треба писати «сильно» і 
«газована» окремо?»

Якщо хочемо підкреслити якість газування води, тоді справ-
ді окремо: «Дитина не хоче пити воду, яка сильно газована». 

Якщо ж слово описує цілісну ознаку предмета (води), то — 
разом, як на етикетці: сильногазована.

Так само разом пишемо складні прикметники: швидкорозчинна 
кава, глибокозаморожена риба, слабоосвітлена кімната, густозасе-
лений район, високорозвинена країна, новоприйшле свято, широ-
коформатний фільм.

Слово

Збірна України перемогла на чемпіонаті 
Європи IFCPF
Із 13 по 24 серпня у 
Великобританії пройшов 
чемпіонат Європи IFCPF 
(серед гравців із ураженнями 
опорно-рухового апарату), де 
національна паралімпійська 
збірна команда України 
виборола перше місце, 
захистивши чемпіонський титул, 
завойований у 2023 році.

Голкіпер паралімпійської збірної 
команди України, тренер ко-
манди МСК «Дніпро» (Черкаси) 

з ампфутболу Богдан Кулинич після 
фінального матчу поділився вражен-
нями від успіху:

— Загалом чемпіонат Європи був 
складний для нас, починаючи з гру-
пового раунду. В нас у групі були сильні команди Іспанії та Англії. Потім — півфінал також із силь-
ною командою Німеччини. Й у фіналі знову зустрілися з господарями чемпіонату — Англією. Але 
Україна вчергове довела, що ми — сильна країна і ніколи не здаємося. Перемогу присвячую силам 
оборони України та всім захисникам і захисницям!

За матеріалом сайту «Черкаський спорт»

Виставка

Черкаси й Польща:
у ритмі 
спільної історії
Виставку плакатів під такою назвою 
презентував Державний архів Черкаської 
області в арт-просторі Центру надання 
адміністративних послуг Черкаської міської 
ради. 

Захід присвятили державним святам — Дню 
Державного Прапора України, Дню Неза-
лежності України та Дню Польського Вій-

ська.
Акцентували на гуманітарній допомозі та 

щирій підтримці, наданій Польщею та містом 
Бидгощ Черкасам у складні часи повномасш-
табного вторгнення. Виставка також ілюструє 

знакові місця Черкащини, що є свідками спіль-
ної історії, прикладами польської культурної 
спадщини на українській землі. 

Ця експозиція — візуальний наратив про іс-
торичну глибину, культурну спорідненість і люд-
ську близькість між українським та польським 
народами, зазначили на офіційній сторінці ар-
хіву в фейсбуці.

Квест

Хочу води, яка 
сильно газована!


